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Cvic¢eni: KONSTRUKCE CISEL

Neznamé Cislo zvétSené o dvé stovky a dvé desitky je rovno Cislu vytvorfenému ze dvou tisicl
a dvou desitek. Jaké je toto neznamé Cislo?

Polovina nezndmého Cisla je 15. Vypocitej trojndsobek neznamého cisla.
Dvé tretiny nezndmého Cisla je 10. Vypocitej pétindsobek neznamého cisla.

Kdyz neznamé Cislo vynasobime sedmi, dostaneme Cislo o jedna vétsi, nez kdyz vydélime
tremi Cislo 249. Urci neznamé Cislo.

Dvojnasobek neznamého Cisla je o tfetinu mensi nez soucin Cisel 6 a 8. Urc¢i neznamé Cislo.

Myslim si celé Cislo, které je vétsi nez 40 a mensi nez Cislo 50. KdyZ k nému pfrictu
Ctyrnasobek jiného celého Cisla, dostanu ¢islo 100. Ktera Cisla si mohu myslet?

Myslim si celé Cislo, které je vétsi nez 15 a mensi nez 20. KdyZ od néj odectu dvojnasobek
jiného celého Cisla, dostanu Cislo 10. Ktera Cisla si mohu myslet?

Cislo vytvorené z $esti stovek a $esti jednotek je rovno nezndmému &islu zmen$enému o dvé
tisicovky a dvé jednotky. Jaké je toto neznamé Cislo?

Do vypusténi rakety zbyva 92 550 sekund. Na displeji proto sviti ¢islo 92 550, které se kazdou
sekundou zmensi. Vidy, kdyzZ se Cislo na displeji Cte zepredu stejné jako zezadu (naptiklad

40 404), cislo z¢ervena. Jaky je rozdil mezi nejvétsim a nejmensim cervenym cislem, které

se na displeji objevi béhem nasledujicich 20 hodin?

10) Na displeji sviti ¢islo 24 000. Kazdé dvé sekundy se toto Cislo zvétsi o 4. BEhem nasledujicich

tfi hodin bude Cislo na displeji timto zplsobem rist. Jaké je nejvétsi Cislo, které se na displeji
objevi a pfitom je sestaveno nejvyse ze tii riznych Cislic?

11) Na stole leZi $est rliznych hracich karet, jejichZ hodnoty jsou 4, 6, 8, 10, 12 a 13. Kdy? si

Anicka s Tomasem vzali do ruky kazdy tfi karty, ukazalo se, Ze soucet hodnot na kartach
Anicky je o 5 mensi neZ soucet hodnot na Tomasovych kartach. Karta se kterou hodnotou
méla mezi Ani¢¢inymi kartami nejvétsi hodnotu?



12) Dobrodruzny romén Aloisovy problémy ma mnoho dil{i. Karel se rozhodl, Ze si bude viechny
dily poporadé ukladat do knihovny. (Musi byt dodrzeno poradi dilG od 1 pres 2, 3 a tak dal
az k nejvyssimu.) Do kazdé polic¢ky dal stejny pocet dilG: bylo to nejméné 6, ale ne vice nez 9.
Karel zjistil, Ze dily s ¢isly 17, 19, 31 a 33 maji velmi vyraznou barvu, a rozhodl se, Ze musi byt
uloZeny nejvyse ve dvou riznych polickach. Jaky pocet dilG musi Karel zvolit, aby mu to vyslo?

13) Vitek si do svého velkého bloku kresli obrazky. Na kaZzdou stranku se mu vejdou t¥i obrézky.
Blok uz ma cely pokresleny, takze v ném je celkem 180 obrazk(i. Nékteré z nich jsou
ale nedokoncené. Na 25 strankach ma Vitek uz pouze dokoncéené obrazky, ale na kazdé
ze zbylych stranek ma vZdy jeden obrazek nedokonceny. Kolik dokonéenych obrazkd ma

Vitek ve svém bloku?

14) V koloné osobnich automobil(l cestuje celkem 240 lidi. V kazdém automobilu sedi ¢tyfi
osoby. V nékolika automobilech cestuji vZdy tfi Zeny a jeden muz. Ve vsech ostatnich
automobilech cestuji pouze mufzi, kterych takto cestuje 92. Kolik Zen se v této koloné

automobill nachazi?



